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Кандидат за градоначелника Београда Драган Ђилас је са коалиционим партнерима код
нотара јуче оверио споразум о сарадњи за београдске изборе 4. марта и формирао
групу грађана "Драган Ђилас - Београд одлучује, људи побеђују" која ће на изборима
наступити на истоименој листи.

  

  

Драган Ђилас ће бити, како сазнаје Данас, први на кандидатској листи, а Саша Јанковић
последњи. На листи ће се наћи и Здравко Шотра, Горан Марковић и Никола Ђуричко.
Први ће потписом подржати листу иако ће неће бити кандидат за одборника Душан
Дуда Ивковић, легендарни тренер. Међу првих десеторо кандидата наћиће се Ана
Јовановић Јанковић, Никола Јовановић, Борко Стефановић, Жељко Веселиновић,
Татјана Пашић, Раде Вељановски, Сандра Рашковић Ивић... На 13. месту биће Дијана
Вукомановић.

  

Споразум је код нотара потписало 18 људи, за осам више од прописаног минимума. Међу
онима који су присуствовали формирају групе грађана и и онима који су ставили свој
потпис на споразум су, осим Ђиласа, и председник и потпредседници Народне странке
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Вук Јеремић, Санда Рашковић Ивић и Никола Јовановић, лидер Покрета слободних
грађана Саша Јанковић, лидер Левице Србије Борко Стефановић, председник
Удружених синдиката Србије "Слога" Жељко Веселиновић, Мишо Бједов, председник
градског одбора Покрета за преокрет, лидер тог покрета Јанко Веселиновић, Млађа
Ђорђевић, саветник бившег председника Бориса Тадића, Дејан Чокић, бивши члан ДС и
председник општине Младеновац.

  

  

Ђилас је новинарима рекао да 4. марта Београђани доносе одлуку да ли желе да живе у
граду какав заиста заслужују. Да ли желе да проводе сате у гужвама у саобраћају или
не, да ли желе да њихова деца и унуци имају места у обданишту, да ли желе да деца у
основним школама добијају бесплатне уџбенике.

  

- На крају, да поједноставим, да ли желе град који не каже само - ваша је дужност да
урадите ово, већ ми желимо да бринемо о вама - упитао је Ђилас. Он је навео да за такву
политику он, његови сарадници и они који су га заустављали на улици и говорили да
треба да се кандидује очекују подршку Београђана.

  

- Верујем да ћемо ту подршку добити. Верујем да ће 4. марта људи победити и да ће
свима у Београду бити боље и да ћемо заиста живети у граду у којем вреди живети -
навео је Ђилас.

  

Доказ о формирању посебног политичког ентитета предат је Градској изборној
комисији, а прикупљање потписа могло би да почне већ данас или сутра на десетак и
више локација у граду. Потписи ће бити прикупљани и у просторијама ПСГ, Левице,
синдикату Слога, Народној странци. Законски минимум неопходних потписа је 3.300 јер
је по одборнику потребно сакупити 30 потписа. Може се претпоставити да ће Ђиласова
листа имати такозвану "пуну листу", односно 110 имена. Уз то, искуство из претходних
изборних циклуса налаже да се увек мора сакупити нешто више од минимума броја
потписа да не би дошло до враћања листе уколико неки потпис није валидан. Према
нашим сазнањима, Ђилас ће вероватно у четвртак предати потписе.
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У Ђиласовом табору нисмо успели да сазнамо ко ће се осим лидера политичких
организација које чине коалицију око Ђиласа наћи на листи. Како нам је речено, ствари
око састављања листе се полако приводе крају.

  

Ни Ђилас гостујући недавно на телевизији Н1 није желео да говори о људима на листи.
Како је додао, то ће бити људи који су спремни да буду одборници и иза којих стоје јасна
дела. Поводом изјава многих који су на листи СНС а који кажу да неће бити одборници,
Ђилас је поставио питање зашто су они на листама ако не желе сутра да се баве
градским проблемима. Наводи да ће коалиција имати доста оних који ће их јавно
подржати, али који неће бити на листи. Рекао је да је сарадња у коалицији одлична, да
су разлике превладане, а грађане је позвао да изађу на изборе, јер је сваки глас важан.

  

(Данас)
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